



Газета Красноармейского района Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

№ 70
(7317)

12
ИЮЛЯ
2013 г.
ПЯТНИЦА

Учредитель – комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Красноармейского района

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 5 ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

● ГЛАВНАЯ ТЕМА

ЗАПЛАНИРОВАННАЯ ОСТАНОВКА



О причинах длительного перебоя в поставке воды в конце июня начале июля и о том, почему нельзя было сделать ремонт Осинкинского водозабора в другое время, нашим читателям рассказал глава Красноармейского района Павел Михайлович Елин.

Вначале поясню жителям технологию добычи и транспортировки воды на Осинкинском водозаборе. Вкратце она такова: из пяти глубинных скважин (170-180 м.) поднимаемая вода поступает в резервуар-накопитель, откуда шесть насосно-силовых установок перекачивают её в трубу, по которой вода доходит до наших потребителей.

Из шести насосно-силовых установок, каждая из которых вместе с электродвигателем весит около 3,5 тонны, на трёх начались частые поломки из-за разбалансировки их фундаментов и децентрализации установленных на них насосов. Поэтому если бы мы не приостановили работу насосно-силовых установок для их ремонта и замены изношенного оборудования, то в какой-то момент могли бы остаться совсем без воды на срок, который даже спрогнозировать очень затруднительно. Чтобы не допустить подобной

ситуации, было принято решение об остановке водозабора и производстве ремонтных работ.

Круглосуточный режим работы специалистов в течение полутора суток позволил произвести замену трёх насосов с укреплением их фундамента, замену 36 метров трубы, в которую врезаются насосно-силовые установки, внутри агрегатного здания водозабора. Труба, кстати, оказалась настолько корродированной, что также могла выйти из строя в любой момент, что привело бы к затоплению насосно-силовых установок и, следовательно, к короткому замыканию электропроводки. Кроме того, за этот период заменена запорная арматура (одна задвижка весит 550-600 кг.), которая тоже уже выработала свой срок эксплуатации.

После проведения ремонтных работ потребовалось ещё определённое количество времени для заполнения системы водой, удаления воздуха, её проверки. Здесь ведь тоже существуют определённые правила, которые необходимо соблюдать. Иначе, например, мог произойти гидроудар, и тогда все наши усилия оказались бы безрезультатными.

Правда, есть у нас ещё одно «большое» место – участок трассы от п. Кировский до п. Граж-

данский, на котором бывает такое, когда МУП «Водоснабжение» устраняет по три-четыре порыва в день.

Как известно, есть принципиальное решение о выделении средств из областного бюджета для замены этого аварийного участка, но, к сожалению, юридического оформления этого решения на сегодняшний день нет. Хотя мы надеемся, что в четвёртом квартале этого года такое решение будет.

Скажу, что изначально работы на водозаборе планировалось провести в мае, но установившаяся жаркая погода не давала нам возможности прервать водоснабжение. В другое время года ремонт проводить совсем было невозможно, потому как, к примеру, зимой мы разморозили бы целиком всю систему, и тогда последствия аварии были бы более серьёзными. Весной или осенью работать тоже проблематично: подъездные пути размыты, да почти всю весну нас сдерживали от такого решения порывы на трассе.

Теперь с уверенностью могу сказать, что Осинкинский водозабор прослужит нашим жителям ещё лет 20-25, и таких долгих перерывов в обеспечении населения водой произойти не должно. Кроме того, чтобы обезопасить население от недопоставки воды, там готовятся ещё две скважины, которые вскоре должны повысить устойчивость водоснабжения. Ещё, конечно, необходимо облагородить территорию: осветить, огородить, утеплить агрегатное здание, отремонтировать подъездные пути.

В заключение хотел бы выразить слова благодарности нашим жителям за их терпение и понимание важности проведения ремонтных работ на водозаборе. К чести сельчан, с их стороны не было ни жалоб в вышестоящие инстанции, ни какой-то политизации момента и различных кривотолков, что позволило нам спокойно провести все работы.

Поздравляем!

Уважаемые работники почтовой связи! Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской почты!

История российской почты неотделима от истории государства Российского. За столетия существования она постоянно совершенствовалась и развивалась. Но во все времена люди неизменно высоко ценили труд почтовых работников. Сегодня почта меняет свой привычный с советских времён облик, становясь всё более комфортной для клиентов. Современная российская почта – это не только доставка письменной корреспонденции, свежей прессы, пенсий, посылок и бандеролей, но и отправка в любую точку мира денежных переводов, приём коммунальных платежей, оплаты по кредитам, доступ в интернет и многое другое. И хотя в почтовой отрасли остаётся немало проблем, хочется верить, что они будут решены. Пусть ветер почтовых перемен будет для всех попутным, принесёт новые возможности в укреплении экономических и социальных позиций самого доступного средства связи между людьми – почты! Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия, душевного тепла, стабильности и оптимизма!

П.М.Елин, глава муниципального района Красноармейский.

Уважаемые сотрудники почтовой связи!

От всей души поздравляю вас с нашим профессиональным праздником - **Днём российской почты!**

Во все времена почта была и остаётся неизменным спутником человека.

Хочу вас искренне поблагодарить за нелёгкий, но крайне важный и ответственный труд.

Мы знаем, что на почте работают настоящие энтузиасты, беззаветно преданные своему делу и достойные самого глубокого уважения люди.

Желаю вам профессиональных успехов, здоровья, счастья и благополучия!

М.А.Садчикова,
начальник Красноармейского почтамта.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

В Самарской области организована работа «горячей линии» по вопросам соблюдения требований законодательства к розничной продаже алкогольной продукции

О фактах продажи алкогольной продукции хозяйствующими субъектами без лицензии, в ночное время, несовершеннолетним, в местах, где не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также алкогольной продукции, качество и легальность которой вызывает сомнение, можно сообщить по тел.: **(846) 200-01-23**.

ОФИЦИАЛЬНОЕ СООБЩЕНИЕ

УВЕДОМЛЕНИЕ

о расценках на публикацию в газете «Знамя труда» Красноармейского района Самарской области материалов предвыборной агитации при проведении дополнительных выборов депутата Собрания представителей муниципального района Красноармейский Самарской области по Кольванскому одномандатному избирательному округу № 6, которые состоятся 8 сентября 2013 года.

Стоимость одного квадратного сантиметра печатной площади составляет 60 рублей, кроме 1,6 и 7 полос.

На 1, 6 и 7 полосах стоимость одного квадратного сантиметра печатной площади составляет 70 рублей.

НДС не облагается (УСНО).

В.В.Чумак, главный редактор МУП «Знамя труда».

● ОБРАЗОВАНИЕ

НАШИ ЗВЁЗДОЧКИ

В соответствии с районной программой «Дети Красноармейского района» на 2012-2014 г. и на основании решения районной комиссии по присуждению премии администрации м.р. Красноармейский одаренным и талантливым детям, администрация муниципального района Красноармейский ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Наградить Почётными грамотами администрации муниципального района Красноармейский лауреатов районной премии «Одарённые дети», выпускников школ, награжденных медалями «за особые успехи в учёбе» в 2012 -2013 учебном году:

1.1.Бесингалиеву Ильмиру Сансезбаевну - 11 класс ГБОУ

СОШ пос. Алексеевский м.р. Красноармейский - золотая медаль.

1.2.Индерову Кристину Николаевну - 11 класс ГБОУ СОШ пос. Алексеевский м.р. Красноармейский - золотая медаль.

1.3.Логину Марину Александровну - 11 класс ГБОУ СОШ пос. Кировский м.р. Красноармейский - золотая медаль.

1.4.Абалымову Дарью Игоревну - 11 класс ГБОУ СОШ с. Красноармейское м.р. Красноармей-

ский - золотая медаль.

1.5.Зимину Алёну Юрьевну - 11 класс ГБОУ СОШ пос. Алексеевский м.р. Красноармейский - серебряная медаль.

1.6.Исингалиеву Гульжан Александровну - 11 класс ГБОУ СОШ пос. Кировский м.р. Красноармейский - серебряная медаль.

1.7.Ускову Екатерину Александровну - 11 класс ГБОУ СОШ пос. Кировский м.р. Красноармейский - серебряная медаль.

1.8.Разживина Василия Андре-

евича - 11 класс ГБОУ СОШ пос. Кировский м.р. Красноармейский - серебряная медаль.

1.9.Комлеву Анастасию Витальевну - 11 класс ГБОУ СОШ с. Кольвань м.р. Красноармейский - серебряная медаль.

1.10.Акиншину Екатерину Юрьевну - 11 класс ГБОУ СОШ с. Красноармейское м.р. Красноармейский - серебряная медаль.

(Окончание на стр.№ 2).

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru